RECANVI D’OPERACIONS per o lov cunoar de sumes,

1 Te/m/rv.» 5 mimuts 2 Te/m/rv.» 5 mimuts
Quamntes he &db? ............ Quamntes he &e/b? ............
Quamtes errades’......... Quamtes erraden?.........
3 Te/m/p/.» 5 mimuts 4Te/m/rv.> 5 mimuts
Quamtes he X,e/t? ............ Quamtes he X,@b? ............
Quamntes erraden?......... Quamtes erraden?.........
5Te/m,p/.» 5 mimuts 6Te/m/rw 5 mimuts
Quamtes he g,e)b? ............ Quamtes he X,e/t,? ............
Quamtes erraden?......... Quamtes erraden?.........
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